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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

3025 

Vragen van het lid Van Haga (Groep Van Haga) aan de Minister van 
Volksgezondheid, Welzijn en Sport en de Staatssecretaris van Justitie en 
Veiligheid over het ombouwen van ziekenhuizen tot asielwalhalla’s 
(ingezonden 6 juni 2023). 

Mededeling van Staatssecretaris Van der Burg (Justitie en Veiligheid), mede 
namens de Minister van Volksgezondheid, Welzijn en Sport (ontvangen 27 juni 
2023). 

Vraag 1
Bent u bekend met het bericht inzake de komst van asielzoekers naar leeg 
Tergooi-ziekenhuis?1 

Vraag 2
Deelt u de mening dat het onwenselijk is om ziekenhuizen te sluiten terwijl de 
bevolking groeit, er sprake is van vergrijzing en een toenemende zorgvraag? 
Zo ja, wilt u het Tergooi-ziekenhuis behouden en de komst van asielzoekers in 
het lege ziekenhuis in Blaricum voorkomen? Kunt u een gedetailleerd 
antwoord geven? 

Vraag 3
Deelt u de mening dat het ondemocratisch is dat niemand in Blaricum heeft 
kunnen stemmen voor of tegen de opvang van asielzoekers? Zo ja, wilt u 
ophouden met dwang en drang bij de opvang van asielzoekers? Kunt u een 
gedetailleerd antwoord geven? 

Mededeling 

Hierbij deel ik u, mede namens de Minister van Volksgezondheid, Welzijn en 
Sport, mede dat de schriftelijke vragen van het lid Van Haga (Groep Van 
Haga), van uw Kamer aan de Staatssecretaris van Justitie en Veiligheid over 
het ombouwen van ziekenhuizen tot asielwalhalla’s (ingezonden 6 juni 2023) 
niet binnen de gebruikelijke termijn kunnen worden beantwoord, aangezien 
nog niet alle benodigde informatie is ontvangen. 

1 De Gooi- en Eemlander, 1 juni 2023, «VVD Blaricum siddert voor komst asielzoekers naar leeg 
Tergooi. «Gooi maar plat, ’t liefst morgen»». (https://m.gooieneemlander.nl/cnt/
dmf20230601_44114625?utm_source=accounts.tnet.nl&utm_medium=referral&utm_content=/).
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Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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